

内蒙古电价调整:工商业用电实现能涨能降

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天) 记者从国网内蒙古东部电力有限公司了解到,自2021年11月1日起,按照自治区发改委的相关文件精神,该公司已对除国家有专门规定的电气化铁路牵引用电外的100千伏安及以上工商业用户,执行峰谷分时电价政策。当前,选择进入电力市场的工商业用户,可通过蒙东新一代电力交易平台进行市场注册,按照市场价格向发电企业或售电公司

进行购电。

记者了解到,自治区发改委10月21日发布了《关于调整我区目录销售电价有关事项的通知》,明确自2021年10月15日起,取消蒙西、蒙东电网工商业目录销售电价,保留居民、农业目录销售电价,保持居民、农业用电价格稳定。工商业目录销售电价取消后,工商业用户原则上全部进入电力市场,按照市场价格购电,对暂时未进入电力市场的工商业用户由电网

企业代理购电。电网企业要在近期尽快发布首次向代理购电工商业用户售电的公告,公告至少一个月后按代理购电价格水平向代理用户售电,之前继续按原工商业用电价格水平执行。

据国网内蒙古东部电力有限公司相关负责人介绍,相关文件发布后,国网内蒙古东部电力有限公司就代理购电服务有关事项发布公告,公告明确:“选择向发电企业或售电公司购电,也未与

我公司签订代理购电相关合同的工商业用户,遵照政府文件要求,自2021年12月1日起由我公司代理购电,执行代理购电用户电价。由我公司代理购电的工商业用户,可在每季度最后15日前选择下一季度起直接参与市场交易。代理购电用户电价由代理购电价格、输配电价(含线损及政策性交叉补贴)、政府性基金及附加组成。其中,代理购电价格基于我公司代理工商业用户购电费(含偏

差电费)、代理工商业用户购电量等确定。由我公司代理购电的拥有燃煤发电自备电厂用户、高耗能用户,已直接参与市场交易(不含已在电力交易平台注册但未曾参与电力市场交易的用户)在无正当理由情况下改由我公司代理购电的用户,代理购电价格按普通代理用户的1.5倍执行。原执行目录销售电价的一般工商业用户,在2021年12月1日前,继续按照《内蒙古自治区发展和改革委员会关于蒙

东电网2020—2022年输配电价和销售电价有关事项的通知》(内发改价费字[2020]1289号)规定的一般工商业目录销售电价水平执行。”

据介绍,电价市场化改革后,燃煤发电电量原则上全部进入电力市场,通过市场交易在“基准价+上下浮动”范围内形成上网电价,燃煤发电市场交易价格上下浮动原则上均不超过20%,高耗能企业市场交易电价不受上浮20%限制。

阿拉善盟疫情防控宣传很“硬核”

新报讯(北方新报

正北方网首席记者 刘晓君) 勤洗手、戴口罩、保持一米距离、不扎堆不聚集……在阿拉善左旗巴彦浩特镇,广场和商场LED大屏每天不间断播放疫情防控科普视频,以最直接、最有效方式向居民宣传疫情防控信息。巴彦浩特镇居民罗桂兰说:“走在街上,到处贴的和播的都是疫情防控小知识,让我们勤洗手、戴口罩,虽然不能像那些逆行者冲在抗疫一线,但我们注意个人防护、不扎堆不聚集,也是为疫情防控出一份力。”连日来,阿拉善盟各地采取多种形式

积极开展新冠肺炎疫情防控知识宣传,动员全社会力量共同抗击疫情。

阿拉善左旗各单位、小区电梯里,循环播放疫情防控宣传短片,20多条小视频、宣传标语海报,与群众生活息息相关,时刻提醒居民遵守防疫规定,提升防护意识,引导大家养成良好生活习惯,把防疫宣传落实落细。在巴彦浩特镇吉兰泰小区,包联单位和物业通过张贴宣传海报标语,音响流动播放等形式,及时宣传防疫知识、注意事项,有效扩大疫情防控知识在群众中的覆盖率和知晓率,把防疫知识普及到家

户户户。该小区包联单位阿拉善左旗应急管理局副局长李海涛说,该局实行24小时轮班制,通过广播宣传、建立台账,落实检查体温、健康码等措施,切实担负起组织动员小区群众群策群力防控疫情的重大政治责任。

在孪井滩生态移民示范区塔日阿图新村广场,每天8时、12时、18时三个时段,村村响大喇叭准时播放疫情防控知识,

让群众知疫、懂疫、防疫,确保疫情防控宣传全覆盖、无死角、无盲区,筑起一道全民“战疫”的防疫意识“防火墙”。

阿拉善盟通过多种方式宣传疫情防控,实现从城市到农村全覆盖的联动宣传格局,让疫情防控知识传播更广、更加深入人心,形成良好的群防群控局面。

(阿拉善广播电视台提供素材)



◎爱心榜

内蒙古应急厅向额济纳调拨救灾物资

新报讯(北方新报

正北方网记者 张巧珍) 11月1日,记者从内蒙古自治区应急管理厅了解到,近日,自治区应急管理厅启动

物资快速调拨机制,紧急下达指令从自治区本级救灾物资西部代储库(巴彦淖尔市储备库)向阿拉善盟调拨棉帐篷500顶、折

叠床500张、折叠桌椅100套、棉被褥2000套、棉大衣2000件、睡袋100条、取暖炉100个、发电机10台、场地照明设备10套。

10月28日深夜,救灾物资在呼铁局乌海分局临河车间完成装车,10月29日经铁路发往额济纳旗,助力打赢疫情防控阻击战。

北方民族大学校友积极捐款助力额济纳疫情防控

新报讯(北方新报

正北方网记者 韩方志) 这几天,周雄鹰的手机上不时地跳出一条条转账记录,500元、2000元、500元、1000元……这些都是北方民族大学校友委托周雄鹰转交至额济纳旗红十字会的爱

心捐款。

“阿拉善盟额济纳旗的疫情防控形势严峻,我们这些在外地的游子,很有必要为阿拉善盟的防疫工作献出自己的一份力量,表达一点心意。张娜、祁世民、陈飞、高金玲、史唯灵……

众多校友踊跃捐款,一个个平凡的名字后面都是一颗颗滚烫的心。北方民族大学校友办的工作人员在积极做好学校疫情防控工作的同时,也为额济纳捐款1000元。”周雄鹰说。

新疆乌鲁木齐校友

马海祥说:“我们相信在党的坚强领导下,在全国人民的支持下,额济纳旗各族人民一定能战胜疫情,加油额济纳!必胜额济纳!待到明年胡杨金黄时,我会再去额济纳感受那里的美景,感受额济纳人民质朴的热情。”

迪拜世博会中国馆“内蒙古活动周”线上开幕

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) “金秋的内蒙古宽广、美丽、深沉,就像一杯浓烈的美酒,洋溢着内蒙古各族人民的热情,感谢各位嘉宾和参会代表来到迪拜世博会内蒙古活动周线上开幕式……”11月2日下午,随着内蒙古贸促会会长靳生瑞热情洋溢的致辞,2020年迪拜世博会中国馆“内蒙古活动周”在内蒙古贸促会正式拉开帷幕。

近期,内蒙古部分地区出现新冠肺炎感染病例,为落实国家疫情防控有关要求,避免群体性疫情传播,2020年迪拜世博会中国馆“内蒙古活动周”改为线上举办,在内蒙古贸促会设立小型会场,活动为期3天。

“内蒙古活动周”期间,还将召开线上经贸推介洽谈会,同时,利用世博园区中国馆大屏幕,播放三场内蒙古宣传片、专场演出视频和内蒙古产业推介片。通过丰富多彩、精彩纷呈的系列活动,全方位展示内蒙古在社会、经济、文化等方面成就,增进与阿联酋及周边国家和地区的交流合作,助力内蒙古企业“走出去”,同时把海外优质资源“引进来”。

伊利成澳优第一大股东 联手重构全球乳业格局

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 中国乳业近年来第一大并购案10月27日宣告落地。亚洲规模最大、市值最高的乳业巨头伊利股份战略入股羊奶粉巨头澳优乳业,并成为其第一大股东。两家公司背后所牵系的资源和实力,足以重构整个行业。

27日,伊利股份发布公告称,拟通过全资子公司香港金港商贸控股有限公司(以下简称“金港”)战略入股澳优乳业,进一步加码婴幼儿配方奶粉和营养食品领域。

公告显示,金港将以10.06港元/股的价格购买原股东持有的5.31亿股澳优股份,占澳优已发行股本的30.89%。此外,澳优还将以10.06港元/股的价格向金港定向发行0.9亿股新股。交易完成后,伊利股份全资子公司金港将持有6.21亿股澳优股份,占澳优已发行股本的34.33%,成为其单一最大股东。

在伊利集团和澳优乳业战略合作签约仪式上,伊利集团董事长潘刚表示:“澳优和伊利是有着很多相似点的企业,我们认同澳优乳业的企业文化、战略布局,也十分认可澳优的核心团队。未来,伊利将充分发挥在规模、品牌、渠道、产业链等方面的优势,赋能澳优的长期健康发展,并与澳优携手开拓奶粉、乳制品乃至健康食品行业新格局和新可能,实现共同的产业梦想。”